

# 快递三轮车成“渡河小舟” 小哥张明明获赞

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 张冰 张颖) 暴雨过后,积水严重,快递三轮车成为“渡河小舟”,载着一个又一个市民安全到达路对面……8月1日,呼和浩特普降大雨,往日通畅的路面积水成河,众人一筹莫展之际,却发生了这样的暖心一幕。

当日,在乌兰察布路丁香花酒店门口,倾泻而下的雨水使道路积水严重,一群人站在原地手足无措,正在此时,一辆黑色三轮车出现在大家面前。“大家是不是要过马路呀?我的三轮车虽小,也可以载大家过去。”年轻的快递员说道。随后,他一趟趟地接送路人,雨水、

积水打湿了衣服、头发。直到最后一位路人安全抵达,他才抹了一把脸,无声离开,继续派件。

这一幕被一位女士用手机记录了下来(如图),她还拨打了市长热线,希望对这个热心的小伙子予以表扬。随后,热线服务中心将这个工单下发到市区邮政管理局,根据网点回访等工作,快递网点找到了热心的顺丰小哥张明明。

“这是我应该做的,不值一提,没想到还有市民专程来表扬我,很意外,也很高兴!”张明明告诉记者,当时看到大家困在雨中,只是尽自己所能,没什么大不了的。



## “我为家乡代言……”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 卢泓伊 王瀚伟) 8月1日,第二十届中国·内蒙古草原文化节《乌兰牧骑“学·创·演”新创作品》在内蒙古乌力格尔艺术宫上演。

当日,来自赤峰市巴林右旗乌兰牧骑的曲艺表演《幸福生活》演绎了草原牧民通过直播带货,成为网红宣传家乡的动人故事(如图)。演员们的表演生动有趣、剧情喜闻乐见,网络热梗等层出不穷。“今天的表演都非常优秀,接地气的同时,也让我们得到了艺术层面的精神享受。”观众孙先生对演出赞叹不绝。

据了解,本场演出的作品均是由全区各地报送并入选《乌兰牧骑“学·创·演”新创作品》名单的优秀文艺作品。作品形式丰富,包含歌曲、舞蹈、评剧、曲艺表演、二人台小戏等。



## 40.04公里!这条快速路全线通车

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 8月1日,呼和浩特市金海路二期东西延伸段工程正式通车,标志着贯穿首府东西方向,长40.04公里的快速路全线通车。

金海路途经赛罕区、新城区、回民区、土左旗。一期工程东起科尔沁高架桥,西至西三环,长度26公里。二期改造提升工程项目在一期基础上向东西方向延伸,东至机场高速,西至兵州亥村经一路。全长14.04公里,工程采用高架+地面辅道的形式,主线建设规模为双向6车道,设计速度60公里/小时;地面辅道规模为双向4车道,设计速度40公里/小时。建设内容包括给水排水工程、电气工程、绿化工程及其他附属设施等工程。

据介绍,金海路西延伸线的通行,既保证了内蒙古医科大学、三联化工集团、伊利集团等周边校区以及大中小型企业的发展,同时又完善了伊利现代智慧健康谷区域路网结构,是实现伊利健康谷区域东西向、南北向“主动脉”互通重要环节。

## 首家动物致伤门诊: 20天接种302针狂犬疫苗!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜 实习生 王斯特张冰) 截至8月1日早上,呼和浩特市第一医院动物致伤门诊共接种302针次狂犬疫苗,这是该门诊成立20天以来的接种量。8月1日,记者来到动物致伤门诊时,仍有等待接种疫苗的患者。急诊医学科主任刘明法告诉记者,开诊以来,该门诊接诊过犬咬猫抓伤、老鼠咬伤、蜂蛰伤患者等。

犬咬伤,是该门诊接诊最多的状况。随着饲养宠物、参与野外活动的人数日益增多,动物致伤的风险相应升高。被咬伤的人可能会发生感染、中毒、过敏性休克等情况,严重时危及生命,患者需及时接受规范治疗。

7月12日,呼和浩特市第一医院开设呼和浩特市首家动物致伤门诊,该门诊位于急诊医学科外科门诊,专门处置动物伤害导致的各种内外伤。据刘明法主任介绍,2021年,国家卫健委发布了《常见动物致伤诊疗规范(2021版)》对犬咬伤、猫抓咬伤、啮齿动物致伤等14种动物致伤和狂犬病诊疗进行了规范,为医务人员提供了统一的诊治方法。

此外,近年来,动物致伤变得多样化。如一些市民养蛇、蜥蜴、蜘蛛等宠物,不慎被咬伤后,不知道是否要打狂犬疫苗;也有不少人参加户外活动、旅行途中被各种野生动物、虫子叮咬,造成创伤。医生会根据不同类别动物、不同伤情进行针对性治疗及预防。被动物致伤后,市民应该第一时间用清水冲洗,进行简单包扎,伤口较大出血量多时进行加压包扎,并及时就医。



准备器械